



法務部矯正署 屏東監獄新聞稿

發稿日期：113 年 9 月 4 日

發稿人：副典獄長許炳輝

聯絡電話：08-7785362

編號：1130903

中秋團圓再添意義：

屏東監獄攜手屏東地檢，共築反詐騙防線

屏東監獄於今(113)年 9 月 3 日及 4 日舉辦中秋懇親活動，邀請受刑人家屬蒞監與受刑人於中秋佳節前夕團圓，除促進受刑人與家屬間情感聯繫，更發揮家庭支持功能，協助受刑人融入社會；活動現場特別攜手屏東地檢，安排相關法令知識宣導及反詐騙有獎徵答活動，提高受刑人家屬法令意識和自我保護能力。

屏東地檢署主任觀護人陳建穎以社會常見的詐騙案例，用淺顯易懂的語言向屏東監獄懇親現場家屬說明，讓民眾知悉現行手機等網路交友、購物及投資等詐騙手法，並教導民眾經由冷靜應對、小心求證及反詐騙專線 165 查詢等途徑，可以成功破解詐騙；同時呈現政府在懲治詐騙的決心，並宣導打詐新四法修法的努力，以保障人民財產的安全。期透過推動「減少接觸、減少誤信、減少損害」的三減策略，達成降低犯罪受害的目標，展現政府有能，人民有感的成果。反詐騙宣導以有獎徵答形式，與受刑人家屬互動，使其更易瞭解反詐騙內涵，遠離詐騙陷阱；屏東監獄及

屏東地檢不僅形成社會共同防線，更防止詐騙受害事件的蔓延，

1

避免民眾遭受詐騙犯罪危害的風險。

屏東監獄典獄長吳信彥表示，中秋懇親活動即透過家庭聯繫支持的力量，同時以寓教於樂的方式，致力化解社會上層出不窮的詐騙手法，更能將法治觀念及防詐種子深植民眾意識，經由潛移默化後，使受刑人順利歸復社會，並協助家屬發揮家庭功能；未來屏監將持續與相關機關合作，共同舉辦類似社會參與活動，除提供民眾更多正向成長的機會，亦能促進社會的穩定與和諧。

檢附相關相片 4 幀：



